# Pray for the Nations

#### Naksia in India

Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

#### Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations

# Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



# Pray for the Nations

#### Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations

# Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia

Main Religion: Hinduism

Status: **\* Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00%

Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations

#### Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

### Naksia in India



Population: 7,100 World Popl: 7,100

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Odia

Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3